



История Георгиевской ленточки

Георгиевская лента, история возникновения и применения



В 1769 году, императрица Екатерина 2 учредила награду для офицеров Русской Армии, вручаемую за личную храбрость проявленную на полях сражений - орден Святого Георгия, носить его полагалось на «ленте шелковой о трех черных и двух желтых полосах», впоследствии за ней и закрепилось название - Георгиевская лента.

Георгиевская ленточка



Цель акции – «Георгиевская ленточка»
создание символа праздника - Дня
Победы.

Этот символ – выражение нашего
уважения к ветеранам, дань памяти
павшим на поле боя, благодарность
людям, отдавшим все для фронта. Всем
тем, благодаря кому мы победили в 1945
году.

Георгиевские ленточки,
которые волонтеры раздают на
улицах российских городов,
символизируют общую память
о великой Победе, память,
объединяющую самые разные
поколения и слои российского
общества.



ЧТО СИМВОЛИЗИРУЕТ «ГЕОРГИЕВСКАЯ ЛЕНТОЧКА»?

Черный цвет ленты означает дым, а оранжевый - пламя.

Черно-оранжевые цвета Георгиевской ленты стали в России символом военной доблести и славы.

В наше время появилась интересная традиция, связанная с этим древним символом. Молодежь, в преддверии праздника День Победы, повязывает "георгиевку" на одежду в знак уважения, памяти и солидарности с героическими русскими солдатами, отстоявшими свободу нашей страны.



Георгиевская лента



Что означают цвета Георгиевской ленты?

- ✓ ... цвет пороха и цвет огня ...
- ✓ ... цвета Российского герба: черный орел и золотая корона ...

Для нас – это цвета победы, цвета мужества и героизма, символ памяти и уважения к ветеранам!



Георгиевская ленточка символ непростой,
Георгиевская ленточка символ наш родной.
И всем напоминает прошедших дней войну.
Сестёр и матерей тяжёлую тоску.



MyShared

Впервые георгиевские ленточки появились на улицах российских городов весной 2005 года. За три года проведения акции было распространено более 20 миллионов ленточек по всему миру. В 2007 году в акции приняли участие почти все регионы России. Ленточки распространялись в Великобритании, США, Греции, Исландии, Чехии, Италии, Эстонии, Испании, ЮАР, а также в Сербии и Китае.



Акция «Я помню , я горжусь»

Георгиевская лента - дань уважения, вечной памяти и искренней благодарности людям, проливавшим кровь за нас, ради светлого неба над головами наших детей.

Вот уже больше полвека День Победы служит крепкой, неразрывной нитью между нами, нынешним поколением, и поколением фронтовиков, ратных тружеников, победителей.

И сколько бы не прошло лет и сколько бы слов, полных благодарности и любви, не прозвучало, молодое поколение всегда будет в вечном долгу перед ветеранами.

